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1Život v našem městěž
Život v našem městě Život v našem městě 

Foto: J. Ventruba, R. Brenner

Oslava příchodu nového roku v Modřicích

Mikuláš 5. 12. 2017 ve fotografiích Miroslava Hájka
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Vánoční jarmark na ZŠ 1. 12. 2017

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Foto: M.Hájek

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
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Dobrodružství se skauty – akce pro věřejnost

Skauti si pro děti všeho věku připravili sobotu plnou her a zábavy. 17. 2. v Želešicích 
na Farmě pod mohylou si můžou vyzkoušet jaké je to být skautem. Naučí se roz-
dělávat oheň netradičními způsoby, zastřílí si ze vzduchovky, svezou se na koních, 
zahrají si spoustu her a možná pomůžou vypátrat poklad. Jídlo zajištěno. Program je 
rozdělen dle věku. Akce je zdarma! Rodiče na akci podle domluvy. Akce proběhne za 
každého počasí, chvilku to zvládneme venku i za děště a zbytek programu bychom 
přesunuli pod střechu. Více informací na www.skautimodrice.cz nebo facebooku 
Skauti Modřice.
Sraz v 10:00 autobusové zastávce 
Modřice smyčka nebo 11:00 na Far-
mě pod mohylou.

Návrat tamtéž v 17:28 nebo v 17:00 
na Farmě pod mohylou.

S sebou: teplé oblečení a dobré 
boty, kdo chce může vzít i něco na 
zub pro zvířátka, 2x lístek na 1 zónu 
nebo „šalinkartu“ (zóna 510), dob-
rou náladu, pláštěnku.

Na setkání se těší skauti Modřice

Veronika Morongová, 722 948 984
modrice@skaut.cz

SKAUTI
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DĚTSKÝ FOLKLORNÍ KROUŽEK

V měsíci prosinci, který se spojený s vánočními svátky, jsme měli hned 1. 12. vy-
stoupení u Základní školy v Modřicích na ulici Benešova v rámci „Jarmarku“. S dět-
mi jsme si připravili živý Betlém, ve kterém opravdu nechyběla ani zvířátka. Celé 
vystoupení, díky kostýmům, umocnilo atmosféru vánoc a bylo příjemným úvodem 
celého programu školy. Jako poděkování všem vystupujícím děti dostaly od SRPŠ 
hrnečky s vánočními motivy, za které touto formou děkujeme.

Poslední zkouška v tomto roce byla společná pro všechny naše členy s rodinami. 
Děti z kroužku se představily s tím, co se noví členové naučili, předvedly znovu vy-
stoupení z „Jarmarku“ a chlapci kloboukový tanec. Nezapomnělo se ani na dárečky, 
které jsme s maminkami společně vytvořily a na tradiční zpěvníček (už máme 7 vy-
dání). V závěru večera si mohli zatancovat i rodiče s dětmi.

Rok 2017 byl pro folklorní kroužek opravdu úspěšný. Děti se mohly zúčastnit jarního
(na Žítkové) a podzimního (na Blatinách) soustředění, vystupovaly na Václavských 
a Ženáčských hodech (kde měly tradiční sólový tanec se stárky), vyzkoušely si vy-
stoupení bez ozvučení v Brně na Náměstí Svobody v rámci velikonočních slavností, 
byly celkem čtyřikrát v PBDPS potěšit svým zpěvem i tancem seniory, měly před-
tančení na plesech a koncem roku zmíněné vystoupení u základní školy v rámci 
„Jarmarku“. Pro veřejnost jsme pořádali tradiční „Vítání jara“ v Modřicích. Fotoalba 
a videa ze všech zmiňovaných akcí jsou na našem webu.

Tímto bych chtěla poděkovat, jménem vedení DFK, rodičům našich dětí za pomoc 
při organizování všech akcí a těšíme se na práci s dětmi v novém roce.

V následujícím roce 2018 nás opět čeká spoustu krásných akcí a vystoupení, o kte-
rých vás čtenáře, budeme rádi informovat. 

Ivana Cetlová (za DFK Modřice)
www.folklorni-krouzek-modrice.cz/rok-2017

foto Mirek Hájek a Petr Studený
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Vánoční vycházka a stolní tenis

Mezi svátky našlo dvanáct modřických farníků dostatek vůle k tomu, aby opustili 
pohodlí svých domovů a vydali se na putování po Brně. Od hlavního nádraží přešli 
kolem divadla Reduta, ve kterém koncertoval W. A. Mozart, ke kašně na Zelném trhu 
– kdysi v jádru města důležitého zdroje vody. Jen několik kroků nad ní si prohlédli 
krásnou skulpturu Nejsvětější Trojice, postavené v roce 1729 podle návrhu Antona 
Schweigla. Pro Modřičany je jistě zajímavé, že Schweiglův syn Andreas, který rozsa-
hem i kvalitou díla svého otce předčil, vytvořil oltáře instalované v jejich kostele sv. 
Gotharda. 
Dále kolem ústí Uličky Václava Havla, vystoupali ke katedrále sv. Petra a Pavla. Zasta-
vili se u jejího betléma a zamířili k presbytáři. Zde k modlitbě usedli do lavic. Posléze 
sešli pomalou chůzí na Husovu ulici, která je dovedla k Uměleckoprůmyslovému 
muzeu. V něm je čekala výstava Paneland, věnovaná panelovým sídlištím, která se 
v naší zemi budovala v 70. a 80. letech minulého století. Procesy výstavby nových 
urbanistických celků jsou dnes vnímány jako neopakovatelný urbanistický, archi-
tektonický či designérský experiment. Řada z nás s ním má vlastní zkušenosti. Bylo 
například zajímavé vstoupit do třípokojového bytu, zařízeného dobovým nábytkem 
a bytovými doplňky. Mnohým se vybavily vzpomínky a zážitky na léta, kdy byli mla-
dí a v podobném příbytku žili a vychovávali děti. Nebo používali vystavené předmě-
ty denní potřeby. Výstava, k níž se Moravská galerie odhodlala, se stala zajímavým, 
záslužným a vzdělávacím počinem. 
Občerstveni mnoha zážitky opustili poutníci galerii a přes první a druhé nádvoří 
Nové radnice přešli na Dominikánské náměstí. V době Vánoc na něm neparkovala 
žádná motorová vozidla, a tak v bezpečí strávili několik chvil v jeho horní části, kde 
stál velký betlém vytvořený řezbářem Jiřím Halouzkou. Odtud již v setmělém pod-
večeru sešli na náměstí Svobody. V jeho centru se nechali unášet krásou vánočního 
stromu ozdobeného zářícími barevnými světly. Nedaleký a zcela zaplněný minorit-
ský kostel sv. Janů je uvítal mší svatou, slouženou českobudějovickým světícím bis-
kupem Mons. Pavlem Posádem. 
Po návratu do Modřic se naskytla příležitost navštívit další farní akci – turnaj ve 
stolním tenisu. Zapojilo se od něj osm hráčů a jejich přátelé. Stejně jako v loňském 
ročníku se nejlépe dařilo Karlu Praksovi, který turnaj vyhrál.

Modřičtí farníci přejí v nadcházejícím roce 2018 vedení města a všem spoluobčanům 
pevné zdraví, štěstí a štědrou náruč Božích milostí.

Text a foto Josef Chybík
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FARNOST

Farní jarmark

První neděli adventní se po mši svaté konal před kostelem tradiční farní jarmark. 
Prodávaly se zde (za dobrovolný příspěvek) krásné výrobky, které děti z farnosti i z 
okolí vyráběly týden předem. Tyto natěšené děti si za odměnu zkusily být prodavači 
a prodavačkami na tomto trhu. Mohli jste si zde zakoupit spoustu zajímavých výrob-
ků, mezi kterými se ocitly i svíčky ozdobené voskovými pláty (to už je každoroční 
tradice), zdravé bylinky v nádherně potiskaných sáčcích, vánoční přáníčka, domácí 
pampeliškové sirupy do čaje, lucerničky, müsli, bylinkovou sůl a na závěr i papírové 
trojrozměrné ozdoby na stromeček. Naše jazýčky potěšilo občerstvení, které nachys-
tali mužáci, a tak si každý mohl zadarmo vzít párek s kečupem (popřípadě hořčicí) 
a k tomu chleba. Pro starší tu byl i výborný svařáček. Děkujeme všem dárcům, výtěž-
kem přispějeme na rekonstrukci věže kostela v Přízřenicích.

Text Klára Mazálková

Foto Josef Chybík



www.mesto-modrice.cz 161 Život v našem městě 160Život v našem městě Zpravodaj 1/2018

KULTURA

89. Komorní koncert - Sólisté Broln, Smíšený pěvecký sbor
a J. Budař 13. 12. 2017

Foto: M.Hájek
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Město Modřice připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků  
jubilejní 90. komorní koncert na radnici 

modricke-koncerty.webnode.cz

Slavnostní hudební
setkání s tradičními

interprety

   Úvodem   Vendula Šromová (klarinet), Jiří Brada 
(fagot) a Jana Máslová (klavír) zahrají slavné 
Patetické trio d-moll od Michaila Ivanoviče Glinky, 
v dalším bloku pak zazpívá Alena Borková ml. 
(sólistka vánoční Půlnoční mše 2017 na ČT2) 
lidové písně v úpravě Vítězslava Nováka za klavírního 
doprovodu Aleny Borkové st. a závěrem pak v podání 
Venduly Šromové, Pavla Rosendorfa a Jany 
Máslové zazní virtuózní koncert d-moll Op. 114 pro 
2 klarinety a klavír Felixe Mendelssohna Bartholdyho.

 

středa 31. ledna 2018
v 19 hodin

zasedací sál radnice na náměstí Svobody v Modřicích
vstupné dobrovolné

1Společenská kronikas
Vítáme do života Rozloučili jsme se 
Valentýna Sysová
Jonáš Teplý

Ladislav Kočíř
Karel Matýska

Výzva matriky pro rodiče a jubilanty

V Ý Z V A pro rodiče nově narozených občánků města Modřice
Vážení rodiče,
v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně 
některých zákonů je nutný souhlas rodičů se zveřejněním jména a příjmení 
dítěte ve společenské rubrice ve Zpravodaji města Modřice. Vítání se mohou 
zúčastnit pouze děti, které mají v době narození  trvalý pobyt v Modřicích. 
Pokud budete mít zájem zúčastnit se vítání občánků, je třeba se nahlásit na 
matrice Městského úřadu.

Formulář k souhlasu se zveřejněním je k dispozici na matrice Městského úřadu, 
nám. Svobody 93, nebo si ho můžete vytisknout z našich webových stránek.

V Ý Z V A  pro jubilanty města Modřice
Vážení občané,
v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně 
některých zákonů upozorňujeme, že ke zveřejnění jména a příjmení jubilanta 
ve věku 80, 85, 90 a více ve společenské rubrice ve Zpravodaji města Modřice 
je nutný souhlas osoby, které se jubileum týká.    

Vyplněný souhlas zašlete na uvedenou adresu nebo předejte osobně Vy, 
nebo Vaši rodinní příslušníci na matriku Městského úřadu.

Potřebný formulář je k dispozici na matrice Městského úřadu, nám. Svobody 93, 
nebo si ho můžete vytisknout z našich webových stránek.
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KNIHOVNA

Podrobnější informace o knihovně a knihách 
získáte na www.modriceknihovna.webnode.cz , na 
dětském webu www.knihovnamodrice.webk.cz a 
na facebookových stránkách Městské knihovny 
Modřice https://www.facebook.com/knihovna7/

Pondělí	   9–12	 13–18
Úterý	   9–12	 13–16
Středa		  13–18
Pátek	   9–12	 13–16

Městská knihovna v Modřicích

•V roce 2018 se můžete těšit na cestovatelskou přednášku manželů Márových
	 na téma Skandinávie a Pobaltí.

•Besedy s Ing. Svobodou nejen o brněnském podzemí se uskuteční 14. a 21. března. 
Všechny akce proběhnou ve Velké zasedačce Městského úřadu v 17.00 hodin.

•Virtuální univerzita třetího věku startuje 13. února v 16.00 v knihovně.
	 Podrobnější informace se dozvíte během ledna.

Přejeme našim čtenářům vše nejlepší v roce 2018.

 
 

Městská knihovna v Modřicích 
pořádá cestovatelskou přednášku 

 

 

Skandinávie 
     & Pobaltí 

 

 

ve středu 28.2.2018 v 17.00 ve velké zasedačce MěÚ 
 
Pestrá projekce Aleny a Jirky Márových vás zavede na sever Evropy. Na expedici jsme ujeli 
celkem deset tisíc kilometrů přes devět zemí. Vyzkoušeli jsme cyklistiku v překrásných 
švédských lesích a viděli slavnou halu Globen. V Norsku a na ostrovech Lofoty jsme si do 
sytosti užili jezer, fjordů, vodopádů a ochutnali skvělé dary moře. A ve Finsku se nám dokonce 
do cesty připletl Santa Claus. 
Také Pobaltí nám nabídlo mnoho krásných přírodních scenérií či architektonických skvostů. 
V estonských bažinách rostou masožravé rostliny, v Lotyšsku jsme našli kopii slavného zámku 
Versailles a v Litvě nás okouzlili čápi a ostrovní hrad Trakai. 
Jiří Mára je autorem devíti cestopisných knih a dokumentárních filmů z různých koutů světa. 

 
Více informací naleznete na www.jirkamara.cz 
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HASIČI

Zajímavosti a zásahy JSDH Modřice za listopad a prosinec 2017 
Začátkem listopadu proběhla příprava techniky na zimní období. Kontrola agregátů, 
motorové pily a ostatního vybavení aby bylo vše v pořádku a připraveno k okamži-
tému použití při zásahu. Na začátku prosince proběhlo školení jednotky v poskyto-
vání první pomoci. Školení probíhalo pod vedením odborného školitele z Českého 
červeného kříže. Pravidelné pondělní školení probíhaly pouze teoreticky vzhledem 
k ročnímu období.

Zásahy
Během měsíce listopadu a prosince nebyl žádný zásah.
V roce 2017 naše jednotka zasahovala při 30 mimořádných událostech.

Milan Putna, VJ JSDH Modřice
Foto: archiv JSDH

VÝBĚR Z NOVINEK

Cube, K.: Deník malého minecrafťáka 3
Flanagan, J.: Hraničářův učeň – První 
roky
Hurtíková, V.: Kocourek Matýsek – prv-
ní čtení s piktogramy
Martínek, J.: Tajemství rudolfinské 
Prahy
Pospíšilová, Z.: Hasičské povídky
Riordan, R.: Apollonův pád – Temné 
proroctví
Válková, V.: Mezi indiány
Vondruška, V.: Fiorella a dům ztrace-
ných duší
Wohlleben, P.: Slyšíš, jak mluví stro-
my?

DÍVČÍ ROMÁNY
Cass, K.: Siréna
Gier, K.: Třetí stříbrná kniha snů
Gray, C.: Tisíc kousků tebe
Stehlíková, P.: Faja, Naslouchač

INSPIRACE DO KUCHYNĚ
Kazdová, L.: Bez lepku – sladké i slané 
recepty
Pecháčková, D.: Deník Dity P. – Kuchař-
ka 2
Šemberová, K.: Sladká první republika

KNIHOVNA DOPORUČUJE
Backman, F.: Medvědín
Coleman, R.: Léto plné neskutečných 
věcí
Glughovsky, D.: Povídky o vlasti
Harmon, A.: Z písku a popela
Moyes, J.: Krasojezdkyně
Monrnštajnová, A.: Hana
Santopolo, J.: Ztracené světlo

PRO ŽENY
Bard, E.: Piknik v Provence
Jacobs, A.: Panský dům
Lauren, Ch.: Božský
Martin, Ch.: Hora mezi námi
Moriarty, L.: Šílené výčitky
Roberts, N.: Výhodný obchod
Steel, D.: Dražba
Tejkalová, J.: 55+

PRO SILNÉ NERVY:
Dán, D.: Kořeny zla
Deaver, J.: Poslední hodina
Gerritsen, T.: Znám tajemství
Gilbers, H.: Germania
Jansa, P.: Dívka, která lhala
Kotleta, F.: Rázová vlna
Křížek, V.: Smrt má vůni inkoustu
Link, Ch.: Podvedená
Marsons, A.: Otevřený hrob, Tichá 
modlitba

HISTORIE, NAUČNÁ I ZÁBAVNÁ
Bauer, J.: Mrtví se mstí
Gross, A.: Jediný muž
Robinson, S.: Ztracená vládkyně
Shatuck, J.: Prozření
Schröder, R. M.: Nebe, na němž nesvíti-
ly hvězdy
Teulé, J.: Já, Francois Villon
Vondruška, V.: Husitská epopej IV.
Zlatníková, M.: Marie Terezie – Miluj a 
panuj

PRO DĚTI
Baum, F.M.: Dorotka a čaroděj v zemi 
Oz
Bird, M.: Van Goghova hvězdná noc
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  Zahrádkářský	spolek	Modřice,	
	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Vás	srdečně	zve	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 na	 	
  
 

23.	ZAHRÁDKÁŘSKÝ	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 p	l	e	s	
 
    pořádaný	v	pátek	23.	února	2018	
	 	 	 	 	 	 	
	 	 v	 	sále	hotelu	Gregor	v	Modřicích	
	 	 	 	 	 ZAČÁTEK	V	19,30	HODIN	 	
	
 vstupenka	s	místenkou	do	sálu	 	 	 	 120,‐‐Kč	
	 vstupenka	do	PŘÍSÁLÍ	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 100,‐‐	Kč	
	 hraje	NOTA	BENE	 	
 
 
Květinová	výzdoba	Zahradnické	centrum	Brabec,	
polonéza	a	další	taneční	vystoupení,	tombola	 	
	
	
	
	 	 	 	 	
Prodej	vstupenek:	
	
PŘED	ČLENSKOU	SCHŮZÍ	DNE	1.2.2018	 	 	 	
od 16,00 hodin v klubovně MÚ; doprodej 
vstupenek u pí Ventrubové na MÚ.                                   

Motto:
„Není důležité, 
co s námi život udělá, 
ale co s ním uděláme my.“

Gerhard Uhlenbruck

Po rozloučení se starým rokem 2017 
a podle čínského kalendáře rokem Ko-
houta jsme vkročili do roku 2018 a rok 
Kohouta vystřídal rok PSA, letos spoje-
ný s kovem. Jaký asi bude nový rok?

Rok Psa je paradoxní v tom, že přináší 
jak štěstí, tak rozpory. Příznivé zname-
ní a ochrana Psa vnáší harmonii do 
rodinného života, pocit patriotismu vůči 
vlastní zemi a neochvějnou věrnost 
všemu, co chceme podporovat.
Na druhé straně povede síla vůle 
a chladný upjatý smysl pro spravedl-
nost k těžkým konfrontacím, při nichž 
menšina ovládne většinu a chopí se 
moci. Je to rok, v němž se rozhodne 
o kontroverzních záležitostech, rok, 
v němž budou uskutečněny pronikavé, 
nekonvenční, ale účinné změny. Vliv 
Psa zdůrazní potřebu rovnosti a svobo-
dy.
V tomto roce budou naše názory idealis-
tičtější, materialismus zastřeme charita-
tivními činy, přispějeme na dobročinné 
účely a podpoříme projekty, které si to 
zaslouží.
Budeme citlivější a vnímavější ke 
svému okolí, nepodřídíme se jen všude 
přítomné moci peněz, bude to ideální 
rok pro přezkoumání našeho vztahu 
k hodnotám, mravní čistotě a tažení 
proti tyranii a útlaku.

Znamení Psa přináší stabilitu, protože 
lidé se obvykle neodváží napadat a 
ohrožovat jeho autoritu. Rok Psa spoje-
ný s kovem je v tomto smyslu obávaněj-
ší než ostatní roky jeho vlády, protože 
se říká, že přináší války, katastrofy 
a neštěstí.
Rezolutnost, prudkost a vášnivé úsilí 
Psa povede k divokým střetům, k zá-
sadním změnám a obratům a k rebeliím 
všeho druhu.

Pes však má schopnost všechno nako-
nec urovnat. Jeho nesobeckost způsobí, 
že budeme velkomyslnější a šlechetněj-
ší než obyčejně.
Všichni bychom si přáli, abychom si 
mohli více odpočinout a uvolnit se, ale 
nemůžeme, protože cynický Pes neu-
stále vnáší do našeho myšlení obavy 
a starosti. Jeho slídivé a pozorné oko 
je hlavní silou, která zajišťuje udržení 
klidu a pořádku.
Kromě tohoto tíživého pocitu a zne-
pokojující nejistoty by však neměl být 
žádný důvod k poplachu.
Podnikání a obchodním záležitostem se 
můžeme věnovat dále jako jindy, proto-
že Pes je perfektní ochránce a strážce.
Rok Psa propůjčí našim záměrům a 
cílům čestnost, poctivost a dobré úmy-
sly. Nic se nás nemusí dotknout a nic 
se nám nemusí stát, pokud se budeme 
držet správné cesty.

Tolik z čínských pramenů, které jsou 
proti našim více realistické. Tak ať se 
nám ten rok Psa vydaří ku prospěchu 
nás všech.     

TOJA

ZAHRÁDKÁŘI INFORMUJÍ
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SPORT

Rallye Vonka 2. 12. 2017

Foto: M.Hájek

 

MODŘICKÝ POHÁR 2018  
Městský úřad Modřice a TJ Sokol Modřice pořádají 22. ročník běhu ulicemi města o putovní 
pohár. 
 
Datum: sobota 17. února 2018 od 8:00 hod. Závod je zařazen do seriálu Brněnský  
                        běžecký pohár 2017/2018. 
Místo:  start a cíl u sokolovny. Zázemí v budově ZŠ Benešova 332. 
Organizace: prezentace v budově ZŠ nejpozději 20 minut před startem kategorie.                                  

Vyhodnocení běhů na 100 a 200 metrů proběhne hned po doběhu. Běhy na 300 
až 1.500 metrů budou vyhlášeny v 10:15 hod, ostatní kategorie ve 12:45 hod. 

Úhrada: závodníci startují na náklady vysílající složky nebo vlastní 
Startovné: kategorie benjamínci, přípravka nejmladší, přípravka mladší - 20,- Kč. 
                        Ostatní kategorie - 50,- Kč  
Podmínky: každý závodník závodí na vlastní nebezpečí a vědom si svého zdravotního  
                        stavu 
Doprava z Brna: tramvaj číslo 2 (zastávka Tyršova) nebo vlak směr Břeclav 
Parkování:    individuální v ulicích Modřic kromě Benešovy ulice (centrum závodu).  
Ceny:  v každé kategorii dostanou věcné ceny závodníci na prvních třech místech 
Kontakt: Krejčí Bronislav 603 266 893, email: bronislav.krejci@seznam.cz 
 
Start kategorie    ročník           vzdálenost 
 

 9 : 00 žákyně starší    2003 - 2004               1.500 m 
 9 : 08 žáci starší    2003 - 2004              1.500 m 
 9 : 15 žákyně mladší    2005 - 2006              1.200 m 
 9 : 23 žáci mladší    2005 - 2006              1.200 m 
 9 : 30 přípravka starší dívky   2007 - 2008        800 m 
 9 : 38 přípravka starší chlapci  2007 - 2008        800 m 
 9 : 45 přípravka mladší dívky  2009 - 2011        300 m 
 9 : 53 přípravka mladší chlapci  2009 - 2011        300 m 
10: 00 přípravka nejmladší chlapci, dívky 2012 - 2013        200 m 
           ( vyhlášení po doběhu ) 
10: 08 benjamínci chlapci, dívky  2014 a mladší          100 m 
           ( vyhlášení po doběhu )  
10:15 vyhlášení žactva a ostatních přípravek v prostotu startu a cíle   
10: 30 dorostenky + dorostenci  2001 - 2002 
  juniorky + junioři  1999 - 2000 
  ženy    1979 - 1998   5.000 m 
  ženy veteránky 1  1969 - 1978 
  ženy veteránky 2  1959 - 1968 
  ženy veteránky 3  1958 a starší  
11:15  muži    1979 - 1998  
  muži veteráni 1  1969 - 1978                   10.000 m 
  muži veteráni 2  1959 - 1968 
  muži veteráni 3  1958 a starší 
12:45  vyhlášení běhů na 5.000 a 10.000 metrů u sokolovny 
 
Přijďte změřit své síly se soupeři nebo jen ověřit svou běžeckou formu! Občerstvení po 
závodě je v ceně startovného. 

Pozvánka na běžecký závod

V sobotu 17. 2. 2018 se uskuteční již 22. ročník závodu Modřický pohár, který se po-
běží ulicemi našeho města a je součástí zimního seriálu běhů „Brněnský běžecký 
pohár“. Všechny kategorie mají start i cíl u sokolovny. Tratě do délky 800 m se běží 
obrátkově ulicí Benešovou. Žákovské tratě jsou okruhové, vedou ulicemi Nádražní 
a Husova a k cíli se vracejí ulicí Komenského (okruh 1200 m) nebo Sadová (okruh 
1500 m) a Benešovou. Ostatní kategorie běží okruhovou trasu o délce 2500 m, a to 
ulicemi Nádražní, Husova a Poděbradova, odkud se pokračuje na horní část náměstí, 
abychom se přes Havlíčkovu, U hřiště a Sokolskou vrátili zpět na Benešovu. 
Předem děkujeme obyvatelům zmíněných ulic za pochopení, že v době závodu bu-
dou mít poněkud omezené dopravní možnosti. Pohyb běžců je totiž potřeba zkoor-
dinovat s projíždějícími vozidly, v čemž nám pomáhají příslušníci naší Městské poli-
cie. Podrobnější informace včetně časového rozpisu naleznete v přiloženém letáčku, 
případně na stánkách organizátora zimního běžeckého seriálu www.atletikauni.cz. 
Srdečně zveme všechny, kdo si chtějí zazávodit, ověřit svou běžeckou formu nebo 
jen povzbudit své známé či úplně neznámé závodníky a přispět tím k dobré atmosfé-
ře celé akce. 

Za pořadatele B.Krejčí. 
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- Oznámení o poškození zámků u motorového vozidla. Zámky byly poškozeny ne-
známou látkou, která znemožňovala přístup do vozidla. Strážníci majitele 
vozidla poučili o dalším postupu a následně událost na místě ukončili.

- Strážníci přijali oznámení o vloupání do vozidla. Díky rychlému a včasnému zá-
kroku se podařilo strážníkům nalézt odcizené věci ve vozidle, které měl 
pachatel přichystané o kus dál. Za tento zákrok dostali strážníci písemné 
poděkování od oznamovatele.

- Hlídka přijala oznámení o neoprávněném vniknutí do bytu. Po příjezdu na místo 
události vyšlo najevo, že se jedná o sousedské spory, kde sporem byla 
výměna zámku u vstupních dveří bytového domu, kdy nájemkyně dostala 
pouze jeden náhradní klíč.

- Strážníci řešili podvodné jednání v prodejně oblečení v OC Olympia. Jednalo se o 
podvod při rozměňování bankovek. Strážníci na místě zajistili důkazy proti 
pachatelům, a jelikož se jednalo o muže slovenské národnosti, předali udá-
lost přestupkové komisi.

- Přijala hlídka oznámení o krádeži zboží v hypermarketu Albert. Pachatele zadržela 
ostraha hypermarketu. Při řešení události vyšlo najevo, že pachatel má za 
sebou několik podobných krádeží, proto strážníci udělili pachateli pokutu 
u horní hranice možné sazby.

- Stejnou událost řešili strážníci o chvíli později, tentokrát se jednalo o mladou ženu, 
která na rozdíl od svého předchůdce neměla žádný přestupek, z toho dů-
vodu jí byla udělena pokuta na spodní hranici možné sazby.

- Strážníci přijali oznámení o napadání mezi hosty restaurace. Když strážníci dorazili 
na místo, byl již klid a účastníci konfliktu k věci uvedli, že měli vánoční ve-
čírek a trochu se nepohodli. Jelikož nikomu nevznikla škoda, byli účastníci 
poučeni a událost byla tímto ukončena.

Závažnější události měsíce prosince, které řešili strážníci Měst-
ské policie Modřice:

MĚSTSKÁ POLICIE

156 TÍSŇOVÁ LINKA

Letošní nohejbalová tečka proběhla v modřické režii
Samotný závěr české nohejbalové sezony každoročně obstarává tradiční turnaj Po-
slední smeč v Praze. V rámci něj se také udělují tituly pro nejlepší nohejbalisty roku.
Ne jinak tomu bylo i letos, kdy již 32. ročník proběhl o víkendu 9. až 10. prosince.
Do tohoto prestižního mezinárodního turnaje trojic se letos prezentovalo celkem 
20 družstev z České republiky i Slovenska. Mezi nimi byla i modřická formace, kde 
vzhledem ke zranění Jakuba Pospíšila doplnil Radka Pelikána a Lukáše Rosenber-
ka karlovarský smečař Jan Vanke. A právě tahle formace se mezi všemi mužstvy 
ukázala jako ta nejlepší a po průchodu skupinou i play-off zápasy ve finále porazila 
družstvo Holic, ve kterém mimochodem hráli také bývalí modřičtí hráči Pavel Kop 
a Jakub Mrákava.
A takhle pro rozhovoru pro Nohec magazín zhodnotil celý turnaj kapitán vítězné 
modřické sestavy Radek Pelikán: "Myslím, že úplný začátek naší zlaté cesty byl v so-
botu večer, kdy jsem oba své spoluhráče uhlídal, aby šli brzo spát. Honza byl fantastický 
na bloku i na smeči. Pole jsme potom postupně vyladili. Bylo to znát už v semifinále, 
kde nás soupeř moc nekousal a byl to pro nás možná nejlehčí zápas dne. Složité vlastně 
nebylo ani finále. Honza si Pavla Kopa pohlídal blokem, aby nemohl hrát to, co hrál 
v semifinále. Jsem rád, že se mi turnaj konečně podařilo vyhrát," radoval se modřický 
univerzál RADEK PELIKÁN. A jak se vlastně zrodilo turnajové "hostování" jeho karlo-
varského spoluhráče? "Honza mi před nějakou dobou říkal, že chce jet se mnou v létě 
na Šacung, aby ho konečně vyhrál. Tak jsem mu řekl, že ho vezmu, ale s podmínkou, 
že on mě vezme na oplátku na Smeč, abych jí vyhrál já. Původně jsme letos na Smeč 
měli jet s Kubou Pospíšilem, ale ten se před měsícem zranil. Tím, že nemohl hrát, jsem 
si došel pro Honzův dřívější slib a povedlo se," doplnil Pelikán.
V rámci vyhlášení výsledků turnaje proběhl i slavností blok kdy byli vyhlašování 
nejlepší nohejbalisté ČR roku 2017 v jednotlivých kategoriích. Zde v mužských kate-
goriích zaznamenal modřický nohejbal nevídaný triumf. V rámci mužů jsou vyhlašo-
vány tři kategorii.
V žácích získal 2. místo Tomáš Brenner, který sice letos hostuje ve Žďáru nad Sáza-
vou, ale jedná se o modřického hráče.
V kategorii dorostu zvítězil modřický Jan Hanus.
No a v nejprestižnější kategorii mužů se pak českým nohejbalovým králem pro rok 
2017 stal náš smečař Jakub Pospíšil.
Nedělní vyhlašovací ceremoniály se tak proměnily v triumfální modřický galavečer 
a i ony dokázaly, že v Modřicích máme nohejbal té nejvyšší možné kvality.

Tři zlata a jedno stříbro jsou tak pěkným dárkem, který Městský nohejbalový klub 
Modřice dal pod stromeček všem svým příznivcům i podporovatelům.

Petr Jahoda, předseda Městský nohejbalový klub Modřice z.s.
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Z historie Kovolitu 
Díl čtvrtý: Poválečné roky a budování socialismu

Modřice byly osvobozeny 25. 4. 1945. Němci odešli bez boje a do Modřic vstoupila 
Rudá armáda. Ta začala využívat prostory tehdejších Moravských elektrotechnic-
kých a kovodělných závodů, a.s. Modřice na opravy sovětské vojenské techniky. 
Posléze se v dnešním Kovolitu začala pozvolna rozbíhat původní výroba a opět začal 
vyrábět své kovové výlisky, odlitky pod tlakem, výkovky a ohebné kovové hadice.
Dne 5. 5. 1945 byl podnik předán na základě dekretu prezidenta republiky do národní 
správy. Technický chod zprvu zajišťoval Ing. Jestřábek, který v podniku působil již 
před válkou. Z politických důvodů odchází v roce 1948. Na počátku se závodní výbor 
potýkal s nedostatkem pracovníků, protože po válce bylo do Pohořelic odsunuto 
2049 modřických Němců, z nichž mnozí v podniku pracovali.
V prvních poválečných letech se toho dnešní Kovolit po organizační stránce něco 
naputoval - v roce 1947 byl začleněn pod Kovolis Čáslav, n.p., v roce 1949 nakrátko 
přechází pod Kovolis Hedvikov, ještě téhož roku byl přičleněn k brněnské Zbrojovce, 
n.p. Brno.
Pracovně ale během této doby nezahálel, plynule přecházel na hospodářské pláno-
vání a snažil se vyhovět odvážným cílům socialistického plánování výroby. V roce 
1947 byl přijat první dvouletý hospodářský plán na obnovu a rekonstrukci země po 
druhé světové válce. Plán počítal zvýšit výrobu o 90 % v porovnání s předválečným 
stavem za předpokladu zvýšení počtu zaměstnanců pouze o třetinu. Nepoměr sil měl 
být vyrovnán lepší prací a lepší organizací výroby .
V 50. letech začal narůstat význam modřického podniku pro další průmyslový rozvoj 
Československa. Mezi rozhodující faktory patřila strategická poloha uprostřed repub-
liky, dlouhodobá průmyslová tradice, brněnské odborné školství a snadná dopravní 
dostupnost.
1. července 1953 je podnik osamostatněn a získává dnešní název Kovolit Modřice, 
n.p. O rok později je k němu přičleněn závod 02-Kovolit Česká. V roce 1956 se zača-
lo s přeměnou podniku na velkovýrobní závod. Nejprve byly postaveny nové haly 
slévárny a nástrojovny, administrativní budova a kuchyň s jídelnou. Následovaly roz-
vodny, trafostanice, kompresorovna, chladicí okruh s čerpadly a veškeré rozvody. 
Kompletní osazení technologiemi bylo dokončeno v roce 1963. Ve slévárně bylo teh-
dy instalováno 59 licích strojů a elektrické tavicí pece.
Se spouštěním nových provozů přichází v roce 1965 na místo ředitele p. Vladimír 
Valeš. Politický vývoj v Československu ale nepřál dlouhého setrvání ve funkci ani 
jemu ani mnoha jeho vedoucím spolupracovníkům, protože záhy je v zemi nastolena 
éra normalizace.

Ing. Emil Doležel, Jana Novotná

- Přijali strážníci oznámení o poškození osobního vozidla. Na základě získaného ka-
merového záznamu se strážníkům podařilo zjistit, jak k poškození vozidla 
došlo. Vznikla potyčka mezi dvěma muži, během které upadli na vozidlo. 
Dalším šetřením strážníci zjistili, že se jedná o muže cizí národnosti a poté 
s nimi byla událost vyřešena náhradou škody.

- Řešila hlídka oznámení od muže, který uvedl, že od své známé koupil mobilní tele-
fon, který jí vrátil zpět a dožadoval se vrácení peněz v plné výši. Žena mu 
nevrátila plnou částku, jelikož muž nevrátil mobilní telefon nekompletní. 
Obě osoby byly poučeny o dalším postupu ve věci a hlídka na místě čin-
nost ukončila.

- Strážníci přijali oznámení, že se kolem OD Asko pohybuje bílý pes. Po zjištění totož-
nosti majitele, byl pes předán majiteli.

- Hlídka řešila podobnou situaci, jenže s rozdílem, že se pes zaběhl do dílny auto-
servisu. Strážníci psa odchytli a z místní znalosti poznali, komu pes patří. 
Následně jej majiteli předali.

- Strážníci řešili rušení nočního klidu v bytovém domě. Oznamovatelka uvedla, že v 
sousedním bytě je oslava. Strážníci kontaktovali obyvatele bytu, ve kterém 
byla oslava, a poučili je o době nočního klidu, obyvatelé pokračovali v 
oslavě nyní už s rozdílem, že nerušili ostatní obyvatele bytového domu.

- Strážníci přijali žádost o nalezení osoby, které oznamovatelka pronajala nemovitost 
a nájemce nyní nereaguje na telefonáty od majitelky nemovitosti. Strážníci 
nájemce nalezli a předali kontaktní údaje majitelce nemovitosti.

- Strážníci byli svědky dopravní nehody, u které nedošlo ke zranění osob, došlo k 
poškození budovy a elektrického rozvaděče. Dopravní nehodu šetřila PČR 
a strážníci zajistili opravu elektrického rozvaděče.

- Přijala hlídka ve večerních hodinách oznámení o uvázaném psu na parkovišti u hy-
permarketu Albert. Jelikož tam byl pes uvázaný i po zavírací době hyper-
marketu, přivolala ostraha hypermarketu strážníky. Strážníci psa převezli 
na služebnu a začali zjišťovat majitele a důvod ponechání psa na místě. Po 
zjištění, že původní majitel psa předal z osobních důvodů novému majiteli 
a ten psa pravděpodobně uvázal, bylo započato řízení vůči novému ma-
jiteli s podezřením na porušení zákona na ochranu zvířat. Pes byl předán 
zpět původnímu majiteli.

- Strážníci přijali oznámení o zápachu plynu na ulicích Za Humny a Prusinovského. 
Dále informaci předali plynárnám a vyčkali na místě do příjezdu techniků 
plynáren.

Za MP Modřice: Lukáš Krakowczyk, Určený strážník
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2. Stavba administrativní budovy a kuchyně v roce 1960.

1. Odborová schůze v Kovolitu. Odbory působí v podniku od roku 1945 dodnes.

Fota: archiv Kovolitu

Modřická Stavební firma
Nabízí:

- provádění staveb
- rekonstrukce budov a bytů
- rekonstrukce bytových jader
- obklady a dlažby vnitřní i venkovní
- zateplování budov, fasády
- drobné stavební opravy

Kontakt:   721 576 248

MALBY 14,- Kč/m2, nátěry 
dveří 350,- Kč/kus, radiátorů, 

oken, fasád rýn aj., tapetování, 
zednické práce.

tel. 606 469 316, 547 225 340,
www.maliribrno-horak.cz, platba 

hotově = SLEVA 250,-Kč!
Modřice a okolí.

Pokrývačská firma Petr Kalvoda
Brněnská 463, Modřice

Nabízí:
- generální opravy střech
- pokrývačské práce (vč. zamazávek) 
- klempířské práce (výměna okapů)
- tesařské práce
- opravy komínů

Kontakt: 603 867 057 

ADACH  spol. s r.o. 
KLEMPÍŘSTVÍ‐POKRÝVAČSTVÍ‐TESAŘSTVÍ 
 
Vážení zákaznici , 
sídlo fy. ADACH s.r.o. je přemístěno na ul. Poděbradova 630, Modřice . 
kontakt : p. Šubrt          777 121 219               
 
provádím kompletní  klempířské, pokrývačské a izolační práce 

‐ montáž střešních oken Velux‐ certifikovaná firma 
‐ montáž hromosvodů 
‐ montáž sněhových zachytačů 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1Inzercei



1www.mesto-modrice.cz

po >>> Městský úřad – úřední hodiny 8:00 -12:00, 12:30-17:00 www.mesto-modrice.cz 

 >>> Městská knihovna  9 -12, 13-18 www.volny.cz/mkmodrice

17:00 X-trim Mini - tancování pro děti 5-8 let – ZŠ Komenského www.x-trim.cz

18:00 Římskokatolické bohoslužby v kostele sv. Gotharda www.biskupstvi.cz/petrov 

18.00 břišní pekáč ve Fitpeople, Brněnská 404, Modřice www.fitpeople.cz

 18:30 X-trim tancování pro děti 8-11 let – ZŠ Komenského www.x-trim.cz

18:30,19:30 Cvičení v baletním sálku ZUŠ

út 9:30 Prťata – kroužek pro nejmenší děti s doprovodem www.prtatamodrice.estranky.cz 

- klubovna nad knihovnou na radnici

9:30 Bezplatná autobusová linka Olympia – Modřice - Olympia 

9:45 - 10:45 fitness program pro maminky kontakt: www.fitmami.cz

Nám. (:36) … Husova (:40) … Brněnská (:45) …

11:30 Bezplatná autobusová linka Olympia – Modřice - Olympia 

 >>> Městská knihovna  9 -12, 13-16 www.volny.cz/mkmodrice

 15:00 Nohejbal – nábor a trénink žáků – hřiště u Sokolovny www.nohejbal-modrice.net 

17:00 X-trim - Baby tancování pro děti 3-5 let – ZŠ Komenského www.x-trim.cz

17:00, 18:30 Zdravotní jógové cvičení - FINO club 547 216 711, 601 376 599

18:00 X-trim - tancování  Juniorů 12-15 let - ZŠ Komenského www.x-trim.cz

 19:00 Smíšený pěvecký sbor města Modřice – zkouška mim.voda.cz/sbor.htm

- kromě prázdnin – zasedací sál radnice – nám. Svobody

st >>> Městský úřad – úřední hodiny 8:00 -12:00, 12:30-17:00 www.mesto-modrice.cz 

 >>> Městská knihovna  13-18 www.volny.cz/mkmodrice

16:45 kruhový trénink ve Fitpeople, Brněnská 404, Modřice www.fitpeople.cz

17:00 X-trim tancování pro děti 8-11 let – ZŠ Komenského www.x-trim.cz

18:30 X-trim tancování pro rodiče a přátele- ZŠ Komenského www.x-trim.cz

18:30 Trampolínky-cvičení v baletním sálku ZUŠ

19.10 fitbox ve Fitpeople, Brněnská 404, Modřice www.fitpeople.cz

čt 9:30 Prťata – kroužek pro nejmenší děti s doprovodem www.prtatamodrice.estranky.cz

-klubovna nad knihovnou na radnici

9:30 Bezplatná autobusová linka Olympia – Modřice - Olympia 

 11:30 Bezplatná autobusová linka Olympia – Modřice - Olympia 

16:30 X-trim Mini - tancování pro děti 5-8 let – ZŠ Komenského www.x-trim.cz

17:00 dětský folklorní kroužek - zasedací sál radnice

18:00 Římskokatolické bohoslužby v kostele sv. Gotharda www.biskupstvi.cz/petrov 

18:00 X-trim tancování Juniorů 12-15l et - ZŠ Komenského www.x-trim.cz

18:30,19:30 Cvičení v baletním sálku ZUŠ

pá >>> Městská knihovna  9 -12, 13-16 www.volny.cz/mkmodrice

9:30 Prťata – kroužek pro nejmenší děti s doprovodem www.prtatamodrice.estranky.cz

-klubovna nad knihovnou na radnici

15:00 Nohejbal – nábor a trénink žáků – hřiště u Sokolovny www.nohejbal-modrice.net 

17.45 břišní pekáč ve Fitpeople, Brněnská 404, Modřice www.fitpeople.cz

19.00 fitbox ve Fitpeople, Brněnská 404, Modřice www.fitpeople.cz

ne 9:30 Římskokatolické bohoslužby v kostele sv. Gotharda www.biskupstvi.cz/petrov 

Kalendář je zpracováván dle oznámení ve Zpravodaji nebo podkladů od pořadatelů 
Redakce nezodpovídá za případné změny a nepřesnosti – Lenka Ventrubová

Opakovaně týdně

Modřický kalendář79178Modřický kalendář Zpravodaj 1/2018

MODŘICKÝ KALENDÁŘ 2018

datum akce

26. 1. Městský ples

31. 1. 90. Komorní koncert na radnici

17. 2. Modřický běžecký pohár

17. 2. Setkání se skauty

23. 2. Zahrádkářský ples

Události



Periodický tisk územního samosprávného celku
Vychází: 1x měsíčně a je distribuován do každé
rodiny zdarma. Současně je zveřejňován v samo-
statné rubrice na internetu www.mesto-modrice.cz
EV. č.: MK ČR E 11272
Redakční rada: Miroslav Hájek, Alexandra Konva-
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664 42 Modřice, IČO: 00282103
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a na www). Preferovanou formou příspěvků je za-
dávání přes uživatelské formuláře na internetových 
stránkách města. Kontakt pro příspěvky, dotazy a 
náměty i připomínky - Lenka Ventrubová,
e-mail: lenka.ventrubova@mesto-modrice.cz,
tel.: 537 001 017.
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